

平桥区:“整村授信”为农民送上“备用金”

信阳消息(唐媛媛)近日,平桥区胡店乡易湾村文化广场上人头攒动,热闹非凡,信阳平桥中原村镇银行开展的“推进整村授信 助力乡村振兴”活动启动仪式正热闹举行。此次活动标志着平桥区农村普惠金融“整村授信”项目正式落地启动。

“信阳平桥中原村镇银行来村宣传、上门服务,为我们送来了免担保贷款,不仅办得快、利息还少,有助于推动老百姓增收致富。”易湾村党支部书记刘正治对村庄未来的发展信心十足。

“整村授信”是指信阳平桥中原村镇银行对一个村内符合条件的全部农户进行集中预授信,农户无需抵押和担保,只要本人信用良好,就能获得授信

额度,随时拿到贷款,是一项解决农民贷款难的“普惠金融+阳光信贷”工程。

“以前贷款很麻烦,各种担保、抵押手续,很是费劲,跑两三趟也难办成。现在好了,通过‘整村授信’就能贷款,随用随借,非常方便。俺相信以俺的人品,一定能贷到最高额度的授信款!”易湾村蒋寨组村民刘国胜是易湾村的水稻、花生种植大户,他一边填写个人信用报告授权书,一边高兴地说,“等贷款批下来,我就去把选好的车买回来,农忙时拉货物,农闲了就载着一家老小四处转转、看美景。”

“6月初,我们针对‘整村授信’工作开展了前期的入户宣传,让村民们对‘整村授信’

有个初步认识。通过今天的启动仪式,让更多地老百姓知道,在信阳平桥中原村镇银行有一份属于他的‘备用金’,有需求时可随时激活使用。”信阳平桥中原村镇银行党支部书记、董事长杨允丽介绍说,“下一步,我将进一步扩大覆盖面,将‘整村授信’工作覆盖到平桥区203个行政村。同时,不断丰富信贷产品,推出了‘农易贷’‘亲情贷’‘丰收贷’等特色产品,让每一户农户都能享受到普惠金融带来的便利,让老百姓真正走上致富路!”

据统计,启动仪式现场共签约11户,受理贷款2笔。目前,信阳平桥中原村镇银行已陆续在平桥区洋河镇、五里店街道等地开展“整村授信”活动。



7月14日,光山县泼河镇在美丽官渡河畔盛湾公园举办“实施拥河发展”暨“巩固脱贫成效、实施乡村振兴”文艺汇演,当日盛湾公园人头攒动,彩球高悬,热闹非凡,来自该镇泼河街道居委会舞蹈队、泼河一中、七彩虹幼儿园等带来的丰富多彩文艺节目,吸引了众多群众前来观看。
谢万柏 摄

高速收费站冲卡逃费 俩人被固始警方刑拘

信阳消息(李健 余洪磊)自扫黑除恶专项斗争开展以来,固始警方结合工作实际,对现行和移交的案件坚持第一时间查证,严厉打击各类违法犯罪行为。近日,该局治安大队经过缜密侦查,成功侦破沪陕高速固始收费站三起集中冲卡逃费的寻衅滋事案,刑事拘留2人。

6月28日,信阳高速交警支队向固始县公安局治安大队移交“5.13”沪陕高速固始收费站张某等人寻衅滋事案,该大队高度重视,立即指派侦查员对该案进行侦查。经查,2019年5月13日凌晨2时10分,在沪陕高速固始收费站有四辆货车撞收费栏杆逃费;2019年

5月19日凌晨2点14分,在沪陕高速固始收费站有五辆货车撞收费杆逃费;2019年5月25日凌晨2点16分,在沪陕高速固始收费站有六辆货车撞收费杆逃费。经核算,共计逃费3.1万余元。通过视频追踪,三次冲卡车辆均为未悬挂车辆号牌、新出厂的陕汽德龙重型自卸货车,在沪陕高速南阳丹水收费站上高速,并发现其中一辆嫌疑车使用了临时车辆号牌,经进一步查询,该临时号牌为陕西西安杨凌区交警大队核发陕西某物流有限公司。

办案民警在陕西该物流有限公司调查得知,该物流公司与陕汽集团签约,主要从事配送陕

汽集团生产的销往外地汽车,按照集团下发的车辆运送任务,聘请驾驶员将车辆运送目的地。由于聘请的驾驶员较多,给嫌疑人的甄别工作带来困难。经过民警在西安以及安徽六安、蚌埠两市陕汽德龙货车4S店的调查,确定了犯罪嫌疑人张某、雷某等人就是三次集中在固始收费站冲卡逃费的犯罪嫌疑人。

迫于压力,7月8日,犯罪嫌疑人张某、雷某主动到该大队投案自首,并对在沪陕高速固始收费站序列闯卡逃费行为供认不讳。

目前,主要犯罪嫌疑人张某、雷某等人已被该局依法刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

县区
传真



罗山县子路镇

扎实做好征兵宣传工作

信阳消息(刘泽权)又到一年征兵时,为切实做好2019年征兵工作,最大限度调动广大适龄青年参军,连日来,罗山县子路镇组织人员深入村(街)、学校宣传今年征兵相关政策,掀起年度征兵宣传新高潮。

早动员,精心谋划。该镇成立征兵工作领导小组,研究制订征兵工作计划和措施,武装部长具体抓,各村(街)民兵营长共同抓,齐抓共管,做好征兵动员工作。

广宣传,营造氛围。该镇通过发放宣传资料,电子屏滚动播放宣传片,悬挂宣传横幅等宣传手段,多层面、多形式开展征兵宣传活动。截至目前,共深入各村(街)、辖区学校开展征兵宣传活动3次,悬挂宣传横幅20余处。

细摸排,掌握底数。该镇对各村(街)适龄青年特别是高学历适龄青年进行摸排,了解意愿,帮助没有上网条件的适龄青年进行兵役登记,对在外的流动适龄青年,采取“打一个电话,发一条短信”进行宣传,做到不漏一人。同时对摸排情况登记造册,为高标准完成年度征兵任务打下基础。

商城县观庙镇

打好“四张牌”助力扫黑除恶

信阳消息(柳磊)为保障全镇人民安居乐业、社会安定有序,有力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,商城县观庙镇紧紧围绕“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的工作目标,聚焦重点、难点问题,高位推动,采取多项措施打好引领、学习、宣传、排查“四张牌”,助推扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展。

抓引领,压实主体责任。自扫黑除恶专项斗争开展以来,观庙镇成立了专项斗争工作领导小组,多次召开专题会议进行研究部署,制订并下发了专项斗争工作方案,加大考核权重,全方面、多层次压实了责任。

抓学习,夯实理论基础。该镇深化扫黑除恶专项斗争知识学习,通过召开会议、微信推送消息、发放宣传手册等形式,教育引导全镇党员干部把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,夯实扫黑除恶专项斗争知识基础,为坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战提供重要理论保障。

抓宣传,发动全员参与。该镇坚持宣传广度和深度并重,充分利用进村宣讲、入户宣传、播放广播、悬挂条幅标语等形式,详细讲解扫黑除恶专项斗争背景、具体表现,大力宣传扫黑除恶专项斗争的意义,使扫黑除恶专项斗争深入人心,构筑人人参与扫黑除恶专项斗争的良好局面。

抓排查,筑牢战斗堡垒。该镇定期组织派出所民警、镇村干部深入村组,结合脱贫攻坚、环保攻坚、矛盾纠纷大排查大化解行动等工作,开展针对性摸排调查、搜集线索并梳理分析。同时,由镇纪委牵头对村“两委”干部进行重点“体检”,为全镇经济社会持续健康发展提供了坚实的组织保障。